10. IBARATTOLI DI CARAMELLE (Cat. 5. 6. 7. 8. 9. 10)

Nonna Matilde mette in un barattolo 6 caramelle
all’arancia e 10 al limone.

In un secondo barattolo mette 8 caramelle all’arancia e
14 al limone. Le caramelle hanno la stessa forma e sono
incartate nello stesso modo.

La nonna sa che a Giulio non piacciono le caramelle al
limone e quindi gli dice:

«Puol prendere una caramella. Ti lascio scegliere il
barattolo nel quale puoi infilare la mano. senza guardare
dentro.»

Giulio ci pensa un po’ e sceglie mfine 1l barattolo che. secondo lui. gli offre pin possibilita di

prendere una caramella all’arancia.
Al posto di Giulio quale barattolo scegliereste?

Spiegate il vostro ragionamento.
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